
Feta froide garnie 

Gambas grillées (5 pièces)

Assiette grecque 

Feta chaude garnie  

Duo Spanakopitakia / Tyropitakia 

Cassolette de scampis à la grecque 

Cassolette de scampis à l’ail persillé 

Feuilles de vignes farcies 

Brochette de scampis grillés

11,00€

11,00€

12,00€

12,00€

16,50€

20,00€

10,00€

12,00€ 

12,00€ 

Tzatziki Salade grecque 8,00€10,00€
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Sauce cocktail, crudités, pain pita 

Crème citronnée à l’aneth, (5 pièces)

Accompagnée de pain pita (6
pièces)
 

Feuilletés d’épinards/feta et feuilletés de
feta, pain pita, tyrokaftéri 

Assortiment de légumes, huile d’olive, origan,
pain pita

Assortiment de légumes, huile d’olive, origan,
pain pita 

Sauce tartare, huile d’olive, citron,
poivrons, lard, pain pita 

Sauce tomatée aux légumes flambée au metaxa 5*,
feta, pain pita, (6 pièces) 

Spanakopitakia, tyropitakia, accras de morue,
 calamars, feta, pain pita, 
mousses grecques, crudités 

Accompagné de pain pita, 
mini-salade grecque 

Tzatzíki, tomates, concombres, poivrons, oignons,
feta, olives, citrons, huile d’olive, origan, piments, pain
pita

ENTRÉES FROIDES

ENTRÉES CHAUDES

•ENTRÉES
•E

N
TRÉES • ENTRÉES

•E
N

TRÉES

nt
»

«Si vous avez une quelconque allergie, veuillez en avertir notre personnel avant de passer votre commande.
Nous nous tenons à votre disposition.»

Tarama 8,00€
Accompagné de pain pita, 
mini-salade grecque 

12,00€

(ATT 20 min) 

(ATT 20 min) 

Scordalia, pain pita, crudités

Calamars frits

 (5 pièce﻿s) 

(2 pers.) 
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Tartare «Grec» 

MEZZE PLAT (1 pers)

Tartare «Le classique» 

MEZZE PLAT PESCO-VÉGÉTARIEN
 (1 pers)

MEZZE PLAT PESCO-VÉGÉTARIEN
 (2 pers)

16,00€

15,00€ 

52,00€  

 27,00€ 

 27,00€ 

 50,00€ 

Moussaka Maison (ATT 20min) 

Youvetsi D’Agneau (ATT 20min) 

18,00€

19,50€

Assortiment d’entrées froides et chaudes +
viandes & poissons

Assortiment d’entrées froides et chaudes +
falafels, burger végétarien

Assortiment d’entrées froides et chaudes +
falafels, burger végétarien

Américain pur bœuf, cornichons, petits oignons, 
câpres, œuf, mayonnaise, moutarde à l'ancienne

Américain pur bœuf, tzatzíki, olives, feta, 
tomates cerises, oignons rouges, aneth, menthe 

Haché porc/bœuf, aubergines, sauce tomate, 
béchamel, pommes de terre, fromage râpé, 
origan, (sous réserve de disponibilité)

Gratin de pâtes, agneau mijoté, feta, tomates, olives,
sauce grecque, fromage râpé, origan, pain pita

MEZZES

NOS TARTARES

MOUSSAKA & YOUVETSI

•MEZZE
S

•
M

E
ZZES • MEZZE

S
•

M
E

ZZES

«Si vous avez une quelconque allergie, veuillez en avertir notre personnel avant de passer votre commande.
Nous nous tenons à votre disposition.»

Gratin de pâtes, scampis, feta, tomates, olives, sauce
grecque, fromage râpé, origan, pain pita

19,50€

MEZZE PLAT (2 pers)
Assortiment d’entrées froides et chaudes +
viandes & poissons

Youvetsi Scampi (ATT 20min) 



Le Greek 

Le Rossini 

Le Chicken 

Le Maxime’s 

Le Titanesque 

Le Végétarien 

Souvlaki poulet 

Souvlaki d’agneau 

Mixed grill brochettes 

Souvlaki de boeuf +/- 300 GR. 

17,00€

19,00€ 

18,00€

18,00€

17,00€

19,50€

25,00€

 19,50€

 23,00€

 17,00€

 20,00€

Tous nos plats sont accompagnés d’une salade
Au choix : des frites OU des pâtes grecques

Les Sauces chaudes au choix : champignon - poivre - béarnaise - ou grecque (sauce
tomatée, petits légumes, champignons) 13

NOS VIANDES

NOS BURGERS 100% BOEUF

Burger végétarien frit, salade, tomates,
oignons rouges , mayonnaise 

Burger de bœuf, salade, fêta, tomates,
oignons rouges, tzatzíki 

Burger de bœuf, roquette, foie gras, 
confit d’oignon au raisin, oignons rouges,
sauce Island 

 Burger de bœuf, rösti, fromage à raclette
fondu, lardons, bacon, oignons sec, sauce
poivre 

Double burger de bœuf (+/- 450 gr), salade,
tomates, oignons rouges, quadruple bacon,
quadruple cheddar, oignons secs, tomates,
sauce cocktail, txartare de tomates 

Brochette d’agneau, tzatzíki, pain pita

Burger de bœuf, salade, tomates, oignon rouges,
bacon, cheddar, oignons secs, sauce cocktail,
tartare de
tomates

Poulet pané frit, salade, tomates, oignons rouges, 
fromage de chèvre, miel, moutarde à l’ancienne,
mayonnaise 

Brochette de bœuf, sauce au choix, pain pita 

Brochette de poulet, sauce cocktail, pain pita 

Assortiment de viandes grillées, pain pita, tzatzíki,
rösti (lard, côte d’agneau, merguez, bœuf, filet de
poulet)

Assortiment de mini-brochettes ( porc, poulet, agneau),
pain pita, tzatzíki, rösti

•BUR

S
•V

IA
NDES • BURGER

S
•V

IA
N

DES

«Si vous avez une quelconque allergie, veuillez en avertir notre personnel avant de passer votre
commande. Nous nous tenons à votre disposition.»

GER

Mixed grill 
25,00€

Tzatzíki, pain pita, crudités 

Côtes d’agneau (4 pièces) 23,00€

Steak de bœuf à la découpe, le « Classique » +/- 250 GR.

teak de bœuf à la découpe, le « Médium » +/- 350 GR.

Steak de bœuf à la découpe, le « Maxime’s » +/- 450 GR.

18,00€

24,00€

29,00€

Le B&B (Belgian Burger)
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Pita Gyros 

Cheesburger 

Pita Calamars 

Calamars frits 

Pita Maxime’s 

Pita Souvlakia 

Pita Végétarienne 

6 Nuggets de poulet 

Brochettes de scampis grillés 

4 Mini-brochettes 
(au choix porc, poulet, agneau)

Cassolette de scampis à la grecque 

Cassolette de scampis à l’ail persillé 

18,00€

19,00€

18,00€

17,00€

20,50€ 

20,50€ 

20,50€

20,50€

18,50€

10,00€

10,00€

10,00€ 

Salade Grecque 

Salade Maxime’s 

Tous nos plats sont accompagnés d’une salade
Au choix : des frites OU des pâtes grecque

Supplément sauce chaude 

Supplément pain pita

Supplément d’éperlans

frits Supplément frites 

Supplément pâtes grecques 

3,50€

3,50€

1,50€

4,50€
 
2,50€

15,00€

18,00€

Pain pita, scordalia, (9 pièces)
 

Frites + 1 boule de glace (au choix) 

Frites + 1 boule de glace (au choix) 

Frites + 1 boule de glace (au choix) 

Accompagnée de pain pita (10 pièces) 

Sauce tomatée aux légumes 
flambée au Metaxa 5*, pain pita, feta (10 pièces)

Pain pita, falafels, salade, feta, 
oignons rouges, poivrons, ktipiti

Pain pita, calamars frits, salade, oignons rouges,
poivrons, scordalia 

Huile d’olive, citron, poivrons, lard, sauce tartare,
pain pita (10 pièces) 

Pain pita, bœuf en lamelles (saignant), 
roquette, tomates cerises, parmesan, 
crème de balsamique, sauce poivre

Pain pita, gigot d’agneau mijoté à l’ail, 
salade, tomates, oignons rouges, 
origan, concombres, poivrons, tzatzíki 

Pain pita, mélange de mini brochettes, 
salade, tomates, oignons rouge, 
concombres, poivrons, tzatzíki 

Champignons, béarnaise, 
poivre, grecque
 

Base : salade grecque + duo de feuilletés de feta
et de feta/épinards, calamars, tzatzíki 

Salade, tomates, concombres, poivrons, 
oignons frais, feta, olives, piments, citrons, 
huile d’olive, origan, tzatzíki 

Pâtes grecques, sauce tomatée aux petits légumes, 
champignons, feta, gratinée au four 

NOS PITAS

NOS POISSONS

NOS PLATS ENFANTS

NOS SALADES

SUPPLÉMENTS

«Si vous avez une quelconque allergie, veuillez en avertir notre personnel avant de passer votre commande.
Nous nous tenons à votre disposition.»
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Kadaïf 

Baklava 

Brésilienne 

Coupe Baileys 

Coupe Colonel 

Coupe Écossaisse 

Le macaron au chocolat fondant 

Le macaron au caramel beurre salé 

Assortiment de pâtisseries grecques 

8,00€

8,00€

8,50€

8,50€

8,00€

 7,50€

8,00€ 

8,50€ 

8,00€ 

Dame Noir 

Coupe Melba 

Dame Blanche 

Tarte façon Tatin 

Coupe Spéculoos 

Le moelleux au chocolat fondant 

Le moelleux au caramel beurre salé 

7,50€

7,50€

7,50€

8,00€

8,00€

 7,50€

8,00€ 

2 boules vanille, whisky

2 boules sorbet citron, vodka

1 boule vanille, 1 boule chocolat,
baileys

Pâtisserie grecque au miel et
amandes, glace vanille, chantilly, 

Accompagné d’une boule de glace vanille,
chantilly, sauce caramel beurre salé
(servi tiède) 

Accompagné d’une boule de glace vanille  et
d'un authentique chocolat chaud, chantilly
(servi tiède), 

2 boules vanille, 1 boule moka, sauce caramel
beurre salé, morceaux de noisettes, chantilly

5 minis pâtisseries, glace vanille, chantilly

Gâteau feuilleté au noix/noisettes/amandes, 
miel, glace vanille, chantilly

Accompagné d’une boule de glace vanille,
chantilly, sauce caramel beurre salé 
(servi tiède) 

Accompagné d’une boule de glace
vanille et d'un authentique chocolat
chaud, chantilly  (servi tiède) 

2 boules spéculoos, 1 boule vanille,
sauce caramel beurre salé, spéculoos
émiéttés, chantilly

3 boules vanilles accompagnées d'un
authentique chocolat chaud, chantilly

3 boules chocolat accompagnées d'un
authentique chocolat chaud , chantilly

2 boules fraises, 1 boule vanille, coulis de
fruits rouge, morceaux de fraises,
chantilly

Une pâte feuilletée garnie de lamelles de
pommes et chantilly, glace vanille 
(servie tiède) 

NOS GLACES

NOS DESSERTS

«Si vous avez une quelconque allergie, veuillez en avertir notre personnel avant de passer votre commande.
Nous nous tenons à votre disposition.»

COMPOSEZ
VOTRE

GLACE CHEZ

ET VENEZ
LA DÉGUSTER

 SUR NOTRE
TERRASSE!


